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H Volotea ιδρύει βάση στο «Ελ. Βενιζέλος».
Σταθμεύει ένα αεροσκάφος, νέα δρομολόγια σε
Ηράκλειο και Βερόνα

2017/11/29 15:54 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η ισπανική Volotea ενισχύει τη δραστηριότητά της στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος»
και από την άνοιξη του 2018 δημιουργεί βάση στην Αθήνα, σταθμεύοντας ένα
αεροσκάφος, τύπου Boeing 717.

Μάλιστα, ενισχύει τους προορισμούς της από την Αθήνα, προσθέτοντας τη Βερόνα
(από τις 31 Μαΐου) και το Ηράκλειο της Κρήτης (από τις 26 Απριλίου) και στους ήδη
υπάρχοντες προορισμούς (Σαντορίνη, Μύκονος, Βενετία, Μπάρι, Γένοβα και Παλέρμο).

Η εταιρεία έχει φιλόδοξους στόχους για το «Ελ. Βενιζέλος», καθώς καθίσταται η 12η

βάση της.

Το 2022 επιδιώκει να συνδέει την Αθήνα με 30 προορισμούς, προσφέροντας 1,2 εκατ.
θέσεις, έναντι 320.000 το 2018.

Με την στάθμευση ενός αεροσκάφος στο «Ελ. Βενιζέλος» εκτιμά ότι θα δημιουργήσει
30 θέσεις εργασίας.

Οι δηλώσεις

«Ανακοινώνουμε σήμερα τη δημιουργία μίας ακόμη βάσης στο δίκτυό μας, στην
Αθήνα. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα για τη θερμή υποδοχή και νιώθουμε ιδιαίτερα
υπερήφανοι για την ενίσχυση των υπηρεσιών μας στην Αθήνα, δημιουργώντας θέσεις
εργασίας στην εγχώρια αγορά», δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής και Συνιδρυτής της
Volotea, Lázaro Ros.

«Η εξέλιξη αυτή θα ενισχύσει τη λειτουργία μας στην Ελλάδα. Με ιδιαίτερη χαρά
ανακοινώνουμε επίσης τις νέες συνδέσεις μας από το αεροδρόμιο της Αθήνας.

Τα δρομολόγια προς τη Βερόνα και το Ηράκλειο θα επιτρέψουν στους πελάτες μας να
ανακαλύψουν τους υπέροχους αυτούς προορισμούς, που είναι ανάμεσα στις πιο
ξεχωριστές πόλεις της Ιταλίας και της Ελλάδας.»

Εκ μέρους του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, ο CEO, Γιάννης Παράσχης, δήλωσε:



«Καλωσορίζουμε με ιδιαίτερη χαρά την απόφαση της Volotea να δημιουργήσει βάση
στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, ενισχύοντας πολύ δυναμικά την παρουσία της στην
αγορά της Αθήνας.

Μετά από 2 1/2  χρόνια συνεπούς και επιτυχημένης δραστηριοποίησης σε διεθνή και
εγχώρια δρομολόγια, υποδεχόμαστε τώρα στο αεροδρόμιο της Αθήνας τη Volotea ως
εταιρεία βάσης.

Για αυτό το σημαντικό βήμα, που συνοδεύεται από την προσθήκη δύο ακόμη
προορισμών με ιδιαίτερη δυναμική, ευχόμαστε καλή επιτυχία στη Volotea και
εξακολουθούμε να στηρίζουμε την εταιρεία, όπως και όλους τους αεροπορικούς
συνεργάτες μας, στην αναπτυξιακή πορεία της.»

Φ.Φ.


